
Analóg elektronika vizsga - számítások   2016.02.17.  
Név:  Index szám:  Pontszám: 

(max. 50) 

 
1. Az alábbi ábra egy számítógép-tápegység bemenetét modellezi a bekapcsolás pillanatában. Számítsa ki a 

dióda áramának csúcsértékét az SW1 kapcsoló bekapcsolásának pillanatában. Számítsa ki, mikor éri el a 

kondenzátor feszültsége a VC(t)=300[V] értéket! A bekapcsolás elõtt a kondenzátor üres volt. A dióda 

feszültségesése elhanyagolható.  
             (10 pont) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Az (a) ábrán bemutatott áramkör bemenetére a (b) ábrán látható (szinusz alakú) feszültséget vezetjük. 

Rajzolja meg a VCE feszültség idõdiagramját! A tranzisztor paraméterei a következõk: â=50, VCEsat=0,2V, 
VBE=0,7V.  
                       (20 pont) 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
3. Az ábrán egy aktív felül-áteresztõ szûrõ kapcsolási rajza látható. Vezesse le a szûrõ átviteli függvényét 

A(jù)=Vo(jù)/Vi(jù) és határozza meg a C1 és R2 értékeket úgy, hogy az áteresztõ tartományban az 

erõsítés A0=-10 legyen, a határfrekvencia pedig fp=1[kHz]. Rajzolja meg a Bode-féle amplitúdó- és fázis 

karakterisztikát! A mûveleti erõsítõ ideális. 
             (20 pont) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tantárgyfelelõs: Burány Nándor 
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Ispit iz analogne elektronike � raèunski deo   17.02.2016. 
Ime:  Broj indeksa:  Broj poena: 

(max. 50) 

 
1. Data �ema modeluje ulaz jednog napajanja za raèunar u momentu ukljuèenja. Izraèunajte vr�nu vrednost 

struje diode u momentu ukljuèenja prekidaèa SW1. Izraèunajte u kom momentu ãe napon kondenzatora 

postiãi vrednost VC(t)=300[V]! Pre ukljuèenja kondenzator je bio prazan. Pad napona na diode je 

zanemarljiv.  
        (10 poena) 

 
    
    

 
 
 
 
 
2. Na ulaz kola na slici (a) se dovodi (sinusni) napon èiji vremenski dijagram je dat na slici (b). Nacrtajte 

vremenski dijagram napona  VCE! Parametri tranzistora imaju vrednosti â=50, VCEsat=0,2V, VBE=0,7V.
              
                         (20 poena) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Na slici je prikazana �ema jednog aktivnog filtra propusnika visokih uèestanosti. Izvesti izraz za prenosnu 

funkciju A(jù)=Vo(jù)/Vi(jù), odrediti vrednosti C1 i R2 tako da pojaèanje u propusnom opsegu ima 

vrednost A0=-10 a da granièna frekvencija bude fp=1[kHz]. Nacrtati Bode-ov dijagram amplitude i faze! 
Operacioni pojaèavaè je idealan.          
         (20 poena) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Predmetni nastavnik: Nándor Burány 
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